

Имена



Значимые люди для села

В мае 2015 года в селе Костенково прошел торжественный митинг, посвященный открытию мемориальной доски Константину Николаевичу Детяренко. Константин Николаевич – человек, который сделал костенковский колхоз

миллионером.

(ныне Днепропетровск). В 14 лет добровольцем на войну с бело-начал трудовую деятельность, был финнами. Он проявляет себя как способный организатор, принципиальный и скромный работник. Во время Великой Отечественной войны за успешное выполнение заданий Государственного Комитета Обороны был награждён орденом Красной Звезды. В 1942 году Детяренко ушёл

Давайте позтапно рассмотрим судьбу столь значимой для села личности. Константин Николаевич родился в 1911 году в семье рабочего в городе Екатеринославле

ренко назначают директором совхоза им. Куйбышева, а в 1951 году он руководит совхозом «Бунгур» УРСа КМК. За получение высокого урожая картофеля был награждён орденом Ленина, а затем орденом Трудового Красного Знамени.

В 1955 году К. Н. Детяренко избирают председателем колхоза им.

Димитрова в селе Костенково. Под его руководством колхоз поднялся до передовых хозяйств района и области. В этот период колхоз получил технику, построил свою механическую мастерскую. Имя нашего колхоза было занесено в книгу почётта Кемеровской области, а председателю присвоено звание Героя Социалистического Труда. При Константине Николаевиче колхоз собирая потрясающие урожаи, самые короткие сроки. Родина получала сверх плана сотни центнё-

ров зерна, картофеля, мяса, молока. Коллектив был единий, спланный, способный решать большие задачи. Верил председатель в людей, шёл с ними в одном строю, делая всё для колхозников: бесплатное питание, бесплатное лечение.

Константина Николаевича по сей день вспоминают жители села добрым словом, отдавая должное его организаторскому таланту. Учитель Костенковской школы Лидия Михайловна Амельченкова отмечает, что Константин Николаевич всегда отличался честностью, прямолинейностью, твердой волей: «Он из тех людей, которые никогда ни под кого не подстраиваются, а являются верными слову и делу». Не будем и мы, новое поколение, забывать о тех, кто внес непомерный вклад в развитие родного села.

К. НАЗАРЕНКО.